

(一)新聞稿

<https://udn.com/news/story/7327/3424081%20%E8%81%AF%E5%90%88%E6%96%B0%E8%81%9E%E7%B6%B2> 聯合新聞網

小小縣令遊左營舊城 穿著官服來趟穿越之旅

2018-10-16 10:45 聯合報 記者徐如宜／即時報導

高雄市舊城文化協會舉辦「童玩小學堂—小小縣令」活動，由縣太爺帶著小學員們，穿越時空隧道撫摸著左營舊石城牆的咾咕石，聽著北城門的上門神的故事，再感受畫糖的樂趣。11、12月還有三個場次，邀小朋友穿著官服來趟穿越之旅。

「童玩小學堂」是舊城文化協會常態性主辦的活動，安排走讀左營舊城的文化古蹟導覽及手作體驗，非常受大小朋友們的喜愛。今年開始加入「小小縣令體驗」，大受親子歡迎。富邦慈善基金會推動「富邦公益小天使」，邀請左營舊城周圍小學的中低、低收入戶的弱勢學童及家長，參與活動報名費全免，由活動贊助單位支付。一般學童則自行付費參加。

舊城文化協會理事長郭吉清表示，富邦慈善基金會免費招待弱勢家庭與小朋友遊舊城，實現全民文化公民權，鼓勵弱勢家庭也能親近家鄉文化歷史，認識自己成長的在地故事。活動希望將舊城在地的歷史故事，帶入在地每一個人的生命裡，學童和家長一同出席，加深親子之間互動及親密性。

「童玩小學堂—小小縣令」活動時間是上午9點半到下午3點半，有舊城走讀導覽及手作畫糖體驗，邀請畫糖叔叔謝永清陪孩子同樂。學童陳芃妘說，帶領走讀的縣太爺很風趣活潑，帶著一群小小縣令走北門，太快樂了；畫糖叔叔的手作體驗更是好吃又好玩，她還畫了一隻好大的胖鴨。

「童玩小學堂—小小縣令」活動專案還有3個周六場次，分別在11月24日、12月8日、12月22日，詳細活動內容可以到高雄市舊城文化協會的fb粉絲專頁查詢。



親子們參加手作畫糖體驗，好玩又好吃！圖／舊城文化協會提供



小朋友們穿著官服當「小小縣令」，穿越時空遊左營舊城。圖／舊城文化協會提供



小朋友們穿著官服當「小小縣令」，穿越時空遊左營舊城。圖／舊城文化協會提供



小朋友們穿著官服當「小小縣令」，穿越時空遊左營舊城。圖／舊城文化協會提供



親子們參加手作畫糖體驗，好玩又好吃！圖／舊城文化協會提供

(二)舊城文化協會粉絲專頁

1. 相簿 <https://www.facebook.com/OldCity813/>

2. 網誌

<https://www.facebook.com/notes/%E5%B7%A6%E7%87%9F%E5%B7%B7%E4%BB%94%E5%85%A7%E9%AB%98%E9%9B%84%E5%B8%82%E8%88%8A%E5%9F%8E%E6%96%87%E5%8C%96%E5%8D%94%E6%9C%83/%E7%AB%A5%E7%8E%A9%E5%B0%8F%E5%AD%B8%E5%A0%82-%E5%B0%8F%E5%B0%8F%E7%B8%A3%E4%BB%A4/2235002119875030/>

3. 舊城文化協會門外海報張賠以及活動宣傳海報

